

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РФ
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ ИМ. В.П. АСТАФЬЕВА
КГПУ им. В.П. Астафьева

ОТЗЫВ

на магистерскую диссертацию Нефотенко Диляры Мустафаевны
на тему: **РАЗВИТИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ КОМПЕТЕНТНОСТИ**
ПЕДАГОГОВ ПО ФОРМИРОВАНИЮ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ
ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА В УСЛОВИЯХ ДЕТСКОГО
ДОМА

Направление подготовки 44.04.01 Педагогическое образование

Направленность (профиль) образовательной программы

Управление в системе дошкольного образования

Актуальность темы исследования обосновывается снижением уровня здоровья детей, воспитывающихся в условиях учреждения интернатного типа, недостатком их навыков здорового образа жизни. Вместе с тем, технологии работы с детьми дошкольного возраста, как правило, рассчитаны на семейных детей, что обуславливает необходимость разработки содержания и условий развития профессиональной компетентности педагогов.

Степень самостоятельности и способности автора к исследовательской деятельности: Работа представляет собой самостоятельное изучение теоретического материала и проведение опытно-экспериментальной работы по теме исследования. Студентка показала умение анализировать и обобщать материалы, делать выводы.

Степень грамотности в изложении материала (логичность, последовательность, аргументированность и т.д.): В своей работе автор адекватно пользуется понятийным аппаратом и методами исследования. Студенткой изучено достаточное количество литературных источников, продемонстрировано умение проводить теоретический анализ научной литературы, делать выводы. Логическая последовательность изложения материала основывается на теоретических знаниях по теме исследования, демонстрирует способность к анализу, синтезу, абстрактному мышлению. Материал изложен корректно, с учетом принятой научной терминологии. Работа содержит все структурные элементы и состоит из введения, двух

глав, заключения, списка литературы и приложения. В конце каждой главы сделаны выводы, которые соотносятся с задачами исследования.

Иллюстративность оформления работы и ее качество. Магистерская диссертация выполнена в соответствии с требованиями к оформлению подобного вида научных работ. Работа выполнена на достаточном эмпирическом материале. При обработке результатов студентка продемонстрировала способность использовать научно обоснованные методы и технологии в педагогической деятельности, владеть современными технологиями организации сбора, обработки данных и их интерпретации. Данные иллюстрированы в виде таблиц и рисунков, а их достоверность подтверждена первичным материалом.

Возможность использования результатов исследования в научно-практической деятельности: автором разработано имеющее практическую ценность содержание работы с педагогами в формате непосредственного и удаленного взаимодействия. Результаты исследования могут быть использованы в деятельности организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также в деятельности дошкольных образовательных организаций.

Общее заключение: Нефотенко Диляра Мустафаевна характеризуется как ответственный исследователь. Выпускная квалификационная работа соответствует предъявляемым требованиям и заслуживает высокой положительной оценки.

Руководитель:
к.п.н., доцент



Н.А. Старосветская